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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E CINCO DE
 MARÇO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO
 
 
No dia vinte e cinco  do mês de março do ano dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas,  no Plenário da
Câmara Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a
presidência do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira, foi constatada a presença
dos seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan, Ângelo
Gari (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly
Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição da Mesa, o
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato
continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA  DA SESSÃO
ANTERIOR: Foi apresentada a Ata da Sessão Ordinária do dia 20/03/2024. Após apresentação, foi colocada em
discussão, em votação e aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE – EXPEDIENTE
RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Não houve projetos de Lei encaminhados pelo Poder Executivo;    3ª
PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidas várias
correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para disponibilização de cópias aos
interessados e arquivo.  4ª – PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS  PELOS  VEREADORES:
01)Projeto de Lei Ordinária nº06/2024, de autoria do Ver. William Meira que dispõe da criação da Semana de
Discussões e Debates sobre Queimadas e Incêndios no Bioma Pantanal, a ser realizada no município de Coxim,
na semana em que for comemorado o Dia do Pantanal, 12 de novembro; 02) Requerimentos nº  21, 21 e
27/2024, cuja autoria e ementa estão descritas na fase da ordem do dia ; 03) Indicações nº  56, 57, 58 e 59/2024
de autoria dos Vereadores Abilio Vaneli e Adriana Nabhan;   5ª - PARTE – APRESENTAÇÃO  VERBAL  DE
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: ;  Vereador Jefferson Aislan: 1) Solicita ao secretário de obras, a  roçagem
e a limpeza da Praça Ademir Mochi no bairro Senhor Divino; Vereador Vilmar Vendruscolo: 01) Solicita a
Gerência Municipal de Transporte, que tome providências urgentes para solucionar o problema no transporte
escolar na estrada Coxim 013. Os alunos que residem nessa região estão sendo prejudicados pela falta de
regularidade dos ônibus, o que impacta diretamente na frequência escolar e no aprendizado; Vereador William
Meira: 01) Reiterar indicação feita pelo  meu mandato com soma coletiva de  todos os vereadores desta casa de
leis. Com ofício expedido ao  secretário de Estado de  educação, Hélio Daher. Bem como  cópia ao governador
do estado de  Mato Grosso do Sul, Eduardo Riedel,  com cópia aos deputados estaduais  da bancada do PSDB
na Assembleia  Legislativa de Mato Grosso do Sul  solicitando uma agenda secretário  de Estado de educação
para discutirmos a implementação de mudanças no horário das escolas de período integral e a adequação do
financiamento por parte do Governo do Estado para o transporte urbano de  alunos no município de Coxim;
Vereadora Prof.ª Marly Nogueira: 01) Solicito a Secretaria de Educação e  ao Coordenador Municipal de
Transporte, que solucione o problema relacionado ao ônibus da linha de transporte da Barranqueira, uma vez
que o veículo não tem protegido os alunos contra a chuva, fazendo com que eles se molhem durante o trajeto;
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02) Solicito a Secretaria de Educação,  a realização de  pintura lúdicas nas calçadas da  creche Nely Martins
(grafismo infantil), sala de  reforço para crianças com  necessidades especiais e montar uma  cozinha na
extensão dessa creche, localizada na Igreja Santo Antônio, bairro Piracema; 03) Solicito a Secretaria de Saúde,
a possibilidade de  fazer exame de sangue e coleta de  fezes no próprio posto de Saúde Totó de  Araújo;
Vereadora Adriana Nabhan:

Justificativa

 01)Solicita ao Secretário de Obras e  Serviços Públicos, a realização dos seguintes serviços: a) que  seja feita a
limpeza com roçagem da  estrada vicinal da Cachoeira das  Palmeiras; b) que seja feita a  limpeza de todo o
bairro Primeiro de  Maio e bairro Mendes Mourão inclusive aos  entornos ali do múltiplo uso mato  alto nas
laterais das vias e muita  sujeira; 02) Solicita ao Secretário de  Desenvolvimento Sustentável, que seja  avaliada
a situação atual dos  banheiros da Praça João Ferreira  de Albuquerque. Mais conhecida ali  como Praça da
Concha Acústica. Que  se encontra fechado  impossibilitando o uso pela  população em especial mães e
crianças que frequentam o parque; Vereador Flávio Duarte: 01) Solicito ao GEMUTRAN,  que  seja feito um
quebra-mola na rua  Coronel João Ferreira no bairro  Vista Alegre; 02) Solicito à Secretaria de  Obras, a
realização dos seguintes serviços: a) que seja feita uma limpeza com  roçagem no bairro Nova Coxim e que as
ruas sejam arrumadas e colocadas os  devidos materiais. Com soma do Ver. Ademir Peteca; b)  faça o serviço
de tapa-buracos na rua Joaquina da Roça, no bairro Vila Mariana e Vale  do Taquari e na Avenida Luiz Gonzaga
no distrito de Siviolândia; c) a  recomposição de manilha na Rua  Belém no distrito de Siviolândia; 6ª - PARTE –
ENTREGA DE MOÇÕES DE CONGRATULAÇÃO: A entrega das moções transcorreu em um ambiente de
celebração, com os proponentes tecendo elogios aos homenageados e estes retribuindo com palavras de
agradecimento e reconhecimento, conforme lista a seguir: 01.  Ver.Vilmar Vendruscolo: Drª  Beatriz Teodoro
Jajah; 02.  Ver.ª Adriana Nabhan: Cabo Gabriel Evan Miranda e  Mayara Christine Duarte Biscarra; 03.Ver.Abilio
Vaneli: Naudimar Batista Oliveira; 04.Ver. Angelo Gari: Lindalva Campos Vargas; 05.Ver. Carlos Henrique:
Monique Abdala; 06.Ver. William Meira: Projeto "PROCON de Coxim vai às Escolas"; 07.Ver. Ademir Peteca:
Professor Dr. João Paulo Assunção Borges.GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: de acordo com o
sistema de  rodizio  controlado  pela  Primeira  Secretaria,  fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis
alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Vilmar Vendruscolo , Carlos Henrique, Flávio Duarte,
Jefferson Aislan, Ademir Peteca, Marcinho Souza, Marly Nogueira, Ângelo Gari, William Meira, Zanon Lamunier e
Abílio Vaneli.  ORDEM DO DIA: Foi apresentado ao Plenário as seguintes matérias, que após serem colocadas
em discussão foram aprovadas por unanimidade: 1)Projeto de Lei Complementar nº 02/2024  de autoria da Mesa
Diretora que dispõe sobre a reestruturação e gestão do Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração e organiza o
Quadro Permanente de Pessoal dos Serviços Auxiliares da Câmara Municipal de Coxim, e dá outras
providências. Aprovado em votação nominal após ampla discussão com suas respectivas emendas;
2)Requerimento nº 27/2024 de autoria dos Vereadores Abilio Vaneli, Carlos Henrique e Marcinho Souza com
apoio dos demais Pares que requerem informações sobre os rumores da morte do “Pé de Cedro”. Aprovado em
votação nominal após ampla discussão; 3)Requerimento nº 21/2024 de autoria do Ver.William Meira que requer
Moção de Congratulação ao Rota Norte Podcast. Aprovado em votação simbólica; 4)Requerimento nº 21/2024
de autoria do Ver.William Meira que requer Moção De Pesar aos familiares de José França Cardoso. Aprovado
em votação simbólica . Encerrada esta parte dos trabalhos, passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Os
vereadores Flavio Duarte e Marcinho Souza fizeram uso de fala onde em seus discursos abordaram fatos
referentes aos seus respectivos mandatos. Ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-
os para a próxima Sessão Ordinária para o dia 01 de abril e declarou encerrada a presente reunião. Eu,
Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma
regimental.
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